



В День знаний следователи Лебяжьевского межрайонного следственного отдела посетили подшефный детский дом



Следователи Лебяжьевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области 1 сентября посетили ГКОУ "Варгашинский детский дом".

Сотрудники отдела поздравили подшефных ребят с наступающим учебным годом и подарили подарки. В рамках оказания благотворительной помощи детям были вручены конструкторы и развивающие, логические игры.

04.09.2013



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/876449>